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إختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات

نقاط): 04التمرین الأول (   

ھذا التمرین ھو إستبیان متعدد الإجابات ،لكل سؤال،إقتراح واحد صحیح ، حدد الإجابة الصحیحة مع التبریر:
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نقاط) : 4التمرین الثاني (

حل المعادلة  التفاضلیة )1 Iyy ...............0'2   ثم عین الحل الخاصf  الذي یحقق  10' f.

نعتبر المعادلة التفاضلیة )2 IIxxyy .............3'2 2 .

بـ   ℝعلى  gبین ان الدالة   22  xxxg  ھي حل للمعادلة التفاضلیة II.

حل للمعادلة التفاضلیة  hبین انھ تكون الدالة )3 II  إذا وفقط إذا  كانgh   حل للمعادلة التفاضلیة I

استنتج حلا للمعادلة التفاضلیة  II
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.بین أن  المعادلة : 3  0xf حلول على المجموعة 3تقبلℝ− {2}.
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نقاط)08(التمرین الثالث :

I- نعتبر الدالةgالمعرفة علىℝ   : بـ    14 2  xxexg

تعریفھامجموعة حدود عند gالدالة نھایات أوجد -1

)'احسب-2 )g xرس إتجاه تغیر، أدg شكل جدول التغیرات   ثمg.

):ℝمن  ݔھ من أجل كل استنتج أن-3 ) 0g x .

II- نعتبر الدالةfالمعرفة علىℝ :بـ    xexxxf 212 

في معلم متعامد و متجانس.fالمنحني الممثل للدالةfCلیكن

)':أنℝمن xجل كللأتحقق أنھ أ) -1 ) ( )f x g x ثم استنتج اتجاه تغیر الدالةf.
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.fثم شكل جدول تغیرات

بین أن المستقیمأ)-2 dذو المعادلةy x للمنحنيمائل ھو مستقیم مقاربfC.

و المستقیمfCب) أدرس الوضع النسبي للمنحنى d.

41,040,0     تحققبین أن المنحنى یقطع محور الفواصل في نقطة وحیدة فاصلتھا-3 .

ماسمللاكتب معادلة -4   للمنحنى)fC0ند النقطة ذات الفاصلة)ع.

أنشئ المماس -5 المستقیم dوالمنحنى)fC(.

بالتوفیق للجمیع–اساتذة المادة 
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شعبة الثالثة علوم التجریبیة الاول الثلاثي تصحیح الاختبار 

التنقیط عناصر الإجابة التمارین
مجزأة كاملة 
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fالدالة جدول تغیرات

ین أن  المعادلة : یبت.3   1......0xf حلول على المجموعة 3تقبلℝ− {2}.

لدینا  :
-f دالة متزایدة و مستمرة على المجال 1;و تأخذ صورھا في المجال 1;

انھا تغیر إشارتھا على المجال أي 1; فحسب  نظریة القیم المتوسطة المعادلة 1

تقبل حلا في المجال  1;.

-f دالة متناقصة و مستمرة على المجال 2;1و تأخذ صورھا في المجال 1;أي

التمرین الثالث
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 25,0

 25,0

  225,0 

 5,0

 5,0

 25,0

 5,0

 1

 5,0

 1

)':أن ℝمن xجل كللأتحقق أنھ الأ) -1 ) ( )f x g x:

     xgxeexeeexexf xxxxxx  222222 . و منھ '41242112221

.ℝموجبة على  gلان ℝمتزایدة على fالدالة 

باحسب)   


xf
x
lim  و    


xxf

xx
limlim لأن

  012lim 2 


x

x
ex.

:fجدول تغیرات

2
أن المستقیمإثبات أ)-2 dذو المعادلةy x للمنحنيمائل ھو مستقیم مقاربfC:

     012limlim 2 


x

xx
exxxf و منھ d للمنحنيمائل مستقیم مقاربfC.

لمستقیمل بالنسبة fCلمنحنىایةوضع وساب) در d لدینا     xexxxf 212 

إشارة الفرق من إشارة . 12 x:

  تحققالفواصل في نقطة وحیدة فاصلتھامحورأن المنحنى یقطع إثبات -3

41,040,0 . بما أنf مستمرة و متزایدة علىℝ  و  04511,040,0 f و

  00131,041,0 f فحسب نظریة القیم المتوسطة المعادلة  0xf تقبل حلا وحیدا

.
ماسممعادلة لل ةباكت  -4   للمنحنى)fC0:1ند النقطة ذات الفاصلة)ع xy

أنشئ المماس -5 المستقیم d
fC(والمنحنى

(.


